[image: image1.jpg]A0

AA«V«?E ‘









فرم طرح درس 

	طرح درس جلسه شماره :2و1
	عنوان درس:فارماکولوژی 
	تعداد واحد:4
	رشته تحصیلی: پزشکی
	ترم: 7 مقدمات بالینی 
	موضوع درس:  داروهای ضد فشار خون بالا

	اهداف کلی: شناخت داروهای ضد فشار خون براساس مکانیزم عمل
	گروه آموزشی:فارماکولوژی
	تدوین کننده: دکتر بهرام سلطانی

	فعالیت های قبل از تدریس:
	فعالیت های حین تدریس
	فعالیت های بعد از تدریس

	رئوس مطالب (اهداف جزئی)
	هدف های رفتاری:

فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس
	استاد-دانشجو
	روش - رسانه- وسیله
	زمان

«دقیقه»
	شیوه ارزشیابی و فعالیت های تکمیلی

	یادآوری مفهوم فشار خون بالا 
انواع فشار خون بالا
پروتکل های دارودرمانی فشارخون بالا

دسته های داروهای ضد فشارخون بالا

داروهای دیورتیک

داروهای مهار کننده آنزیم آنژیوتنسین ACE II
داروهای مهارکننده کانالهای کلسیم

داروهای بتابلوکر

داروهای آلقابلوکر

داروهای فلج کننده سمپاتیک 

داروهای متسع کننده عروق


	1- مکانیزم های کنترل فشارخون تشریح کند
 2- نقش بار و رسپتورها در کنترل فشار خون تشریح کند

3- نقش کلیه ها در کنترل فشار خون تشریح کند

4- علل بالا رفتن فشار خون را بداند

1- فشار خون بالای اسنتیال را بداند
2- فشار خون های بالای قابل علاج را بشناسد

3- اهمیت کنترل فشارخون بالا و هدف دارو درمانی هر کدام را توضیح دهد.

1- اهمیت پروتکل های کنترل فشار خون بالامناسب را برای هر بیمارتشریح دهد

2- موادی غیر دارویی را شرح دهد

3- پروتکل step care therapy را شرح دهد
4- پروتکل mono therapy را شرح دهد

1- دسته داروهای دیورتیک را شرح دهد

2- دسته داروهای مهارکننده کانالهای کلسیمی را شرح دهد

3- دسته داروهای مهارکننده آنزیم مهارکننده آنژیوتنسین 2 را شرح دهد

4- دسته داروهای بتا بلوکرها را شرح دهد

5- دسته داروهای آلفا بلوکرها را شرح دهد

6- دسته داروهای فلج کننده سیستم سمپاتیک را شرح دهد 

7- دسته داروهای متسع کننده عروق را شرح دهد 

8- دسته داروهای متفرقه را شرح دهد
1- انواع دارهای دیورتیک را توضیح دهد

2- مکانیزم اثر هر دسته دارویی را شرح دهد

3- اثرات الکترولیتی هر دسته دارویی را شرح دهد

4- اثرات جانبی هر دسته دارویی را شرح دهد

5- مصارف بالینی هر دسته دارویی را شرح دهد

6- مکانیزم اثر مهارکننده های ACE را توضیح دهد

1- انواع داروهای این گروه را نام ببرد

2- اثرات فارماکولوژیکی مهار کننده ACE را توضیح دهد

3- اثرات جانبی مهار کننده ACE را توضیح دهد

4- مصارف بالینی مهار کننده ACE II را توضیح دهد





1- انواع داروهای مهار کننده کانالهای کلسیم را نام ببرد

2- اثرات فارماکولوژیکی مهار کننده کانالهای کلسیم را توضیح دهد

3- اثرات جانبی مهار کننده کانالهای کلسیم را توضیح دهد

4- مصارف بالینی مهار کننده کانالهای کلسیم را توضیح دهد

1- انواع داروهای بتابلوکر را نام ببرد

2- تفاوت داروهای بتابلوکرها را توضیح دهد
3- اثرات فارماکولوژیکی بتابلوکرها را توضیح دهد

4- اثرات جانبی بتابلوکرها را توضیح دهد

5- مصارف بالینی بتابلوکرها را توضیح دهد



1- انواع داروهای آلفا بلوکر را نام ببرد
2- تفاوت داروهای آلفابلوکرها  را توضیح دهد

3- اثرات فارماکولوژیکی آلفابلوکر را توضیح دهد

4- اثرات جانبی آلفابلوکرها  را توضیح دهد

5- مصارف بالینی آلفابلوکرها  را توضیح دهد

1- انواع داروهای فلج کننده سمپاتیک را توضیح دهد

2- تفاوت داروهای فلج کننده سمپاتیک را توضیح دهد

3- اثرات فارماکولوژیکی داروهای فلج کننده سمپاتیک را توضیح دهد

4- اثرات جانبی داروهای فلج کننده سمپاتیک را توضیح دهد

5- مصارف بالینی داروهای فلج کننده سمپاتیک را توضیح دهد

  1- انواع داروهای متسع کننده  عروق را توضیح دهد

2- تفاوت داروهای متسع کننده عروق  را توضیح دهد

3- اثرات فارماکولوژیکی داروهای متسع کننده عروق  را توضیح دهد

4- اثرات جانبی داروهای متسع کننده  را توضیح دهد

5- مصارف بالینی داروهای متسع کننده عروق  را توضیح دهد
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	1- ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی کلاس
2- یاد آوری مطالب جلسه قبل و ارتباط ان با موضوع جدید)

3- ارائه درس جدید

1-3- ارزشیابی تشخیصی (سنجش آغازین)

2-3- تدریس هدف های رفتاری جدید

3-3- ارزشیابی تکوینی برای هدف (حد تسلط)

4-3- جمع بندی پایان درس

5-3- ارزشیابی پایان درس (تشخیص هدف های کلی طرح درس)
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	بیان وصحبت

سخنرانی - كامپیوتر + دستگاه اسلايد + تخته

	8
6
150
15

	ارزشيابي تشخیصی

ارزشيابي تکوینی با طرح نمونه سوالات در بین اسلاید ها


	منابع : فارماکولوژی پایه و بالینی کاتزونگ
	تاریخ تنظیم: 1402.6.22
	عرصه آموزش: كلاس درس
	مدت جلسه: : 4ساعت (200 دقیقه دو جلسه ای دقيقه)


1- حیطه شناختی «دانش، ادراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی»
2- حیطه عاطفی (نگرشی و...) «دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی شدن ارزش ها»
2- حیطه روان حرکتی « تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعن، هماهنگی حرکات، عادی شدن»
